
Kekula Mathe-Arbeit Zahlenbereich 20 (ZR20)

Name: Datum:

Aufgabe 1: Aufgabe 2: Aufgabe 3:

8 + 1 = 7 + 2 = 9 7 + 1 =

1 + 2 = 1 - 0 = 1 2 + 7 =

2 - 2 = 3 - 0 = 3 5 - 0 =

8 - 0 = 6 + 2 = 8 8 - 8 =

Aufgabe 4: Aufgabe 5:

18

15 + 1

6

16

0 1

3 4

Aufgabe 6: < oder > oder =

8 + 0 10 5 - 0 = 5

7 - 2 6 3 + 2 = 3

Aufgabe 7:Jan hat zu seinem Geburtstag  Gäste zu Besuch. Am Nachmittagkommen noch  Kinder dazu. Wieviele Gäste hat Jan insgesamt?

Jan hat zu seinem Geburtstag 6 Gäste zu Besuch. Am Nachmittag

kommen noch 4 Kinder dazu. Wieviele Gäste hat Jan insgesamt?

Lösung:

Antwort: /2

Punkte: 14  Note:von

/6

/4

/2

1 2 13

3
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